

■大批市民一早抵達現場迎接何詩蓓。  
葉詩敏攝



■何詩蓓與支持者合照。  
葉詩敏攝

## 點名讚揚殘奧小飛魚

# 何詩蓓見面會 熱爆太古城



■吳卓恩初戰殘奧已有好成績，前途無限。  
中國香港殘疾人奧委會提供

中國香港女飛魚何詩蓓 (Siobhan) 在巴黎奧運勇奪兩銅，加上東京奧運獲得的兩面銀牌，其奧運獎牌數目達到四面，創下港隊奧運歷史。少有亮相公開活動的她，昨日應贊助商邀請，在太古城中心舉行見面會，吸引逾百市民前來一睹女飛魚風采，而市民的熱情也打動了 Siobhan，她聲言願意為所有人送上簽名；之後她更點名大讚早前在殘奧摘銅的14歲小飛魚吳卓恩，為對方表現高興。

**國**泰昨為何詩蓓舉辦見面會，當中包括個人分享和簽名環節。見面會在中午12時半開始，逾百名市民在早上已到場霸靚位。何詩蓓今次帶同兩面巴黎奧運銅牌出席見面會，笑指在兩屆賽事中，特別喜愛巴黎奧運的獎牌設計，牌上的巴黎鐵塔就似是讓她可把鐵塔帶回家。

昨日見面會簽名活動長達近5小時，她笑言毫不介意，「甚至是我自己說簽到幾耐都可以，因為大家那麼支持我，我都想感謝他們。」此外，她也特別提到早前在巴黎殘奧SB6級100米蛙泳為港隊摘銅的吳卓恩：「我最特別印象深刻，就係游泳

運動員吳卓恩，我哋有時喺體院訓練都會遇到，我比較熟悉佢。見佢14歲咁細，已經可以喺國際大舞台有咁好成績，我真係好高興。」

### 殘奧閉幕 李家超與楊潤雄祝賀港將

另一方面，巴黎殘奧會在今日凌晨閉幕，港隊合共贏得3金4銀1銅收官。行政長官李家超昨日發文祝賀中國香港代表團：「中國香港代表隊在今屆殘奧創下自2016年里約殘奧會以來的最佳成績，每位運動員憑着無比毅力和決心，克服種種障礙，堅持刻苦訓練，成功踏上殘奧會的舞台，盡展所長，綻放光芒。無論賽果如何，他們每一位都是生命的鬥士，也是香港市民心中的英雄和榜樣，令我們深感驕傲和

自豪。」

李家超指出，特區政府在今個財政年度投放於推動殘疾人士體育發展的預算開支超過1.3億元，較5年前增幅超過4成。去年6月，文化體育及旅遊局與中國香港殘疾人奧委會合作，推出殘疾運動員就業及教育先導計劃，協助殘疾運動員學習在退役後轉型發展所需的技能和知識，至今已有超過140名殘疾運動員參與計劃。

至於文化體育及旅遊局局長楊潤雄表示：「繼2024年巴黎奧運會獲得兩金兩銅，香港運動員在巴黎殘奧會再接再厲獲得如此佳績，實在令人鼓舞，我和香港市民感激運動員為香港寫下了殘奧會輝煌的篇章。」

## 張帥繼續走下去



龍門客棧

郭子龍 資深體育人

「我們不是從零開始的。」中國網球手張帥，在美國公開賽女雙決賽，與法國的麥娜丹諾域，不敵烏克蘭的姬捷露克與拉脫維亞的奧絲達彭高，於紐約接受《中央電視台》訪問時，一再強調這個亞軍得來不易。

「我們排名很低，沒有種子的位置，碰上澳網、溫網、法網冠軍，甚至奧運會混雙冠軍。」時隔三年，再次衝進美網決賽，

「當我們看到那個盤子，我說：『（與對手）比什麼都沒有差，對吧。』」首次與麥娜丹諾域配對就走到這個決賽階段，35歲張帥已經了不起，三年前與澳洲的史杜素攻克美網女雙冠軍，也是繼2019年捧澳網冠軍，最成功的一次。張帥認為，自己還有很大突破。

「很驚喜，尤其發揮成這樣，自己也很驚奇。冷靜接受結果，但也相信這條路，未走完。」鬥心極強的張帥，此時此刻，仍想打下去，也相信個人有力走下去。

## 港足稱霸三角賽 盧斯爾滿意收穫

在國際賽期飛往大洋洲斐濟參戰三角賽的港足，昨日完成最後一戰，憑射手安永佳入波，在劣勢下逼和東道主斐濟1:1，賽後雙方同為兩戰1勝1和得4分，港足憑大勝所羅門群島3:0的得失球優勢，勇奪冠軍。賽後，港足臨時教頭盧斯爾為奪冠感到滿意，認為球隊吸收了經驗，收穫不錯。

斐濟在三角賽首戰僅贏所羅門群島1:0，要在主場封王，今場是非勝不可。對於場地的凹凸不平，主隊明顯適應較佳，大部分時間都能控制戰局；相反港足為正選陣容作出5個更換後，進攻組織力大減，長期陷於劣勢，只靠門將葉鴻輝屢

次作出精彩撲救，才免被拋甩。

世界排名較港足高6位的斐濟，上半場28分鐘憑前鋒拿迪佳近門「執雞」先開紀錄。陷於苦戰的港足，在半場時換入安永佳與陳晉樂等，才取回一些攻勢，更在完場前13分鐘，由安永佳接應黃威右路傳中，離門12碼射入，扳平1:1，終為港隊拿下冠軍。

藝人鄭裕玲 (Do姐) 今場都到臨作觀眾，氣氛熱烈。賽後主帥盧斯爾說：「今日呢場較難踢，我哋要展現強大心態去對抗對手，最後結果唔錯，呢個經驗有助我哋以後面對同類型對手。」

■安永佳今次三角賽連續兩場有波入。  
中國香港足總Fb



### 贏取巨獎

首屆沙特桌球大師賽昨晨圓滿結束，「準神」卓林普 (中) 與「黃金左手」威廉斯戰至局數9:9要進行決勝局，威廉斯首先「起迫」62分射失高難度紅波，之後卓林普打出一Cue72度反勝奪標。今場冠軍獎金為50萬歐元，亞軍只得20萬歐元，冠亞軍獎金差距是桌球史上最多，而卓林普拿下個人第29個排名賽冠軍，累積冠軍數超越戴維斯，獨佔史上第四多位置。



### 首奪美網

白俄羅斯的莎芭蘭卡 (圖) 在昨晨的2024美網女單決賽以直落兩盤7:5及7:5打敗東道主球手柏古娜，歷來首度在美網稱霸，也是這位26歲的2號種子個人第三項大滿貫冠軍，之前她已成功在澳網「稱莊」。這位身高達6呎的球手聲言過去在這賽事經歷不少慘痛失敗，因此令今次冠軍變得更加特別，而她也正期待本月下旬東來參戰中國網球公開賽。

